
 

学校だより 令和４年度 第１号 

さがみ 

◇ いのちをつなぎ 

◇ ふるさとを大切に思い 

◇ 未来に向かって学び合う子ども 
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新年度がスタートしました 
◆ 昨年度の半ばごろ、相模小は欠席が少ない学校だということに気づきました。年度末

に改めて集計したところ、授業日数２０４日のうち、一人も休まなかった日が２３日もあ

りました。出席停止や忌引を除くと、その日数は何と７５日にもなりました。驚きととも

に素晴らしさを実感しました。相模小の財産の一つだと思いました。これは、保護者の皆

様より子どもたちを毎日元気に送り出していただいたこと、地域の皆様よりたくさんのご

支援とご協力をいただいたからこそと、改めて感謝申し上げます。明るく元気な子どもた

ち一人ひとりのよさや可能性を最大限に伸ばすよう、教職員一同全力で取り組んでまいり

ます。本年度もよろしくお願いいたします。 

◆ ４月７日に新任式と始業式を、８日に入学式を行いました。入学式は新入生と保護

者、ご来賓３名、そして６年生で行いました。５年以下在校生は、各教室で画面を通して

お祝いしました。新入生３１名、全校生１９１名で令和４年度がスタートしました。代表

児童の挨拶文をご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【新任式 ４月７日】 

◇６年 秋山 日芭 さん 

４名の先生方、ようこそ相模小へ。 

僕たちは、４名の先生たちと会えるのをとても楽しみにしていました。 

相模小には楽しいことやおもしろい魅力がたくさんありますが、特に

伝えたいのは「運動会」です。今年はコロナ禍でできる種目が限られて

きます。けれど、その中でみんなで考え工夫して楽しい運動会をできる

ようにします。ぜひ期待していてください。 

ぼくたちは、新しい先生方の名前をできるだけはやく覚えるので、ぼ

くたちの名前も覚えてください。そしてもっと楽しい学校生活にしたい

です。ぼくはサッカーが好きです。先生方はどんなことが好きですか。 

僕たちは、これからいっしょに勉強したり遊んだりするのを楽しみに

しています。充実した学校生活にしていきたいと思います。 

これから、どうぞよろしくお願いします。 

【始業式 ４月７日】 

◇５年 奥山 咲来 さん 

明日から新しい１年生をお迎えして、令和４年度がスタートします。新しい気持ちでがんばるぞと思ってい

る人が多いと思います。ぼくも、５年生になってがんばることを考えました。 

一つ目は登校班の班長です。ぼくは今年初めて登校班長をします。去年の６年生がやってくれたように、

しっかり後ろを見て、みんなのことを考えながら安全に登校したいです。優しく頼れるような班長になりたい

です。 

二つ目は縦割り班活動です。去年の班では、去年５年生だった鈴木愛梨さんが、６年生がいない時リーダ

ーとしてみんなを引っ張ってくれました。みんな安心してニコニコして過ごせました。ぼくもそんな５年生にな

りたいです。 

最後に、学習ではたくさん手を挙げて自分の考えを発表したいです。 

ぼくは、５年生になって上級生になりました。自分のことだけではなくて、下級生や学校全体のことを考え

て、みんなのためにがんばれる人になりたいです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度教職員人事異動 
◆ 令和４年度の教職員の転出入は次のとおりです。 

 

 

【入学式 ４月８日】 

◇６年 佐藤 柚月 さん 

１年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。みなさんに

会えるのを、在校生全員楽しみに待っていました。 

相模小学校には楽しい行事がたくさんあります。 

まず、春には「こいのぼり大運動会」があります。８０メートル

走や玉入れなどがあります。たくさんのこいのぼりの下で、赤組

白組に分かれて、完全優勝目指してがんばります。 

夏には「水泳記録会」があります。ですが、コロナウイルスの

影響で、２年間プール授業ができていません。今年は水泳がで

きるといいなと思います。 

秋には、相模フェスタがあります。授業で学んだことの発表

や劇をします。また、ニコニコ縦割り集会もあります。縦割り班

の友達といっしょに活動したり遊んだりします。 

冬には、自然の家に行ってチューブすべりをします。スピード

が速いのでとても楽しいです。 

これからの学校生活で困ったことがあったら、私たち上級生

をたよってください。それではこれから一緒に学校生活を送る

ことを楽しみにしています。 

【転出・退職者】 

〇 奈良﨑芳晴 教頭     山辺町教育委員会へ（２年間勤務） 

〇 庄司 浩子 教諭     退職（６年間勤務） 

〇 佐竹真理子 教諭     山形市立第七小学校へ（２年間勤務） 

〇 菅野 統子 養護助教諭  退職（４か月間勤務） 

 ＜お世話になりました＞ 

【転入者】 

□ 後藤  望  教頭     山形市立滝山小学校より 

□ 浦山 瑠梨  教諭      白鷹町立荒砥小学校より 

□ 渡辺  楓  助教諭    新規採用 

□ 五十嵐幸生  養護助教諭  新規採用 

＊さらに次の職員が他校との兼務で入りました。 

◇ 五十嵐真由美 英語専科  （毎週木、金） 

◇ 藤原 由美  初任者指導 （毎週水） 

 ＜よろしくお願いします＞ 


